                                        LJUBAV U KNJIŽNICI

      „Idući tjedan ispitujem glasovne promjene“, rekla je Ilićka, naša „najdraža“ profesorica iz hrvatskoga. Super, pomislih, opet ne mogu na balet ovaj vikend. Uh da, da se predstavim, ja sam Chiara, idem u 8. razred i plešem balet. 
„I da, skoro sam zaboravila, Chiara, molim te, ostani nakon nastave u razredu  nekoliko minuta, trebala bih te nešto pitati“, reče moja draga profa. 

"Sad će me opet moliti da stavljam crteže na pano", kažem veselo, ali s puno sarkazma svojoj najboljoj, ali zaista najboljoj prijateljici Leni. 

       Zvonilo je, a ja onako bez volje, jer je bio tmuran kišni dan, sjednem u prvu klupu. „Voljela bih da napišeš priču za natječaj, tema je slobodna.“ Srce mi je stalo kad sam čula te riječi. Inače, pisala sam priče, ali nikada nisu bile dovoljno dobre, uvijek bih dobila četvorku, a sad me profa traži da joj napišem priču, i to za natječaj! „Ovaj...Ja...Hm...“ Nisam uspjela složiti rečenicu, kad mi profesorica kaže: „Na natječaju sudjeluješ ti i još dvadesetak djece. Prva tri mjesta bit će nagrađena i pročitana za Dan škole, možeš se koristiti knjižnicom ako želiš, knjižničarka Sara ondje je danonoćno.“  Pomalo nesigurna prihvatila sam zahtjev te izbezumljena izašla iz učionice. „Što se dogodilo, Chiara, izgledaš zabrinuto?“ upita me Lena. „Leno, profa me zamolila da joj napišem priču za natječaj.“ 

„O, pa to je fenomenalna vijest“, Lena će oduševljeno. 
„Ali je ne znam o čemu pisati!“ I dok me Lena ohrabrivala, i dalje nisam mogla vjerovati, no što se mora nije teško pa sam odlučila iduće jutro nakon nastave posjetiti knjižnicu. Kada sam ušla u knjižnicu, knjižničarka me veselo pozdravila i objasnila mi pravila kojih se moram pridržavati. Nadodala je da se mogu pomoći knjigama kako bih odlučila hoću li pisati dramu, ljubić ili nešto drugo. Među policama Shakespeareovih knjiga naišla sam na dečka otprilike moje visine, kose boje kestena te očiju boje neba. Ali koga briga sad za dečke kad ja moram napisati savršenu priču, i to u samo nekoliko dana! Uzela sam prvu knjigu koja mi je bila pri ruci te izašla iz knjižnice. Te sam večeri morala pročitati knjigu i tek kad sam legla u krevet, shvatila sam da sam uzela knjigu Ljubav u knjižnici.
„Jao, Chiara, od svega ti izabereš baš ljubić“, govorila sam sama sebi. Inače, da naglasim, ne volim baš ljubiće jer daju lažnu sliku o ljubavi. No, ipak sam ju pročitala. 

      Iduće jutro došla sam ranije u knjižnicu kako bih se bacila na pisanje. Sjednem za stol i pogodite koga ugledam...Onog lika od jučer! Nisam se baš zamarala s njim dok me nije pozdravio te se nasmiješio i predstavio. „Bok, ja sam David, a tvoje ime, slatkice, je....?“ „Chiara“, dobacim hladno. „Pa, Chiara, jesi li za to da se družimo ovih dana jer je očito da imaš isti zadatak kao i ja?“ Iako sam u početku odmah htjela bespogovorno odbiti, odustala sam jer je dečko bio poprilično sladak. Sljedeće sam dane provodila u knjižnici jer smo stalno pisali, pa brisali, smijali se i uživali. Uživala sam iskreno družeći se s Davidom, ali sam znala da će to sve za nekoliko dana završiti. No, prvi sam put umjesto glave slušala svoje srce. Uskoro ćete saznati zašto. Naime, u petak nakon nastave David i ja otišli smo u knjižnicu pisati i brisati što nam je prešlo u rutinu posljednjih dana. Dok sam pisala svoju priču, krajičkom oka sam primijetila kako David gleda u mene. Nisam ga htjela pogledati jer sam inače vrlo sramežljiva osoba. Te sam večeri ranije otišla u sobu ponoviti gradivo za idući dan. Uvijek dok učim slušam glazbu, to me smiruje i pojačava koncentraciju, no ovog puta nije. Ulovila sam se nekoliko puta kako razmišljam o Davidu i da me nekim čudom moj stvarni život odjednom podsjeća na knjigu Ljubav u knjižnici. Ubrzo sam otišla spavati kako bih sljedeće jutro mogla nastaviti pisati. Svanulo je. David i ja smo bili sami u knjižnici jer se Sara razboljela. Dok smo šutke pisali, David je odjednom pustio olovku na stol, okrenuo se prema meni i počeo pričati: „Chiara, molim te, nemoj mi se smijati, ali ti se meni sviđaš“. Ostala sam ukipljeno gledati u njega sve dok se nije to dogodilo. Nagnuo se prema meni i snažno me poljubio. Ljutito sam ga ošamarila i izjurila iz knjižnice. Te sam večeri svoju priču odlučila napisati kod kuće. No, sutradan sam u školi već na vratima srela Davida. „Oprosti zbog onoga jučer, ali sam jednostavno morao nakon što mi je Lena rekla da ti se sviđam.“ Zaprepašteno otvorim usta i odgovorim: „Lena? Molim? Ona?“ Uh, da, zaboravila sam vam reći da sam se prije nekoliko dana izbrbljala Leni o ovome. Htjela sam se osvetiti Leni zbog toga, ali odustala sam. 

       I još za kraj, možda će vam priča zvučati nedovršeno, ali sve što vam mogu reći jest da sam vratila svoje samopouzdanje. I da, pokušajte pogoditi kako se zove priča? Mislim da je lako pretpostaviti da je to Ljubav u knjižnici.
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