Osnovna škola «Jelenje-Dražice»

51218 Dražice, Školska 53

Tel. 051 296 036  fax. 296 107
e-mail: skola@os-drazice.skole.hr
Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  Osnovna škola «Jelenje-Dražice»  objavljuje
NATJEČAJ

za popunu radnog mjesta
učitelj/ica razredne nastave u produženom boravku - 1 izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme od 40 sata tjedno odnosno 8 sati dnevno – upražnjeni poslovi. 

UVJETI: sukladno članku 105. i 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Uz prijavu na natječaj kandidati su dužni priložiti: 
· životopis
· presliku diplome, 

· presliku dokaza o hrvatskom državljanstvu, 
· presliku uvjerenja da nije pod istragom i da se protiv njega ne vodi kazneni postupak, ne stariji od 6 mjeseci.  
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima, dužni su u prijavi za natječaj pozvati se na to pravo, priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta i priložiti sve dokaze o priznatom statusu. Navedeni kandidati imaju prednost u odnosu na ostale kandidate pod jednakim uvjetima.
Rok za primanje prijava kandidata je osam (8) dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole, te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.
Na oglas se mogu javiti osobe oba spola.
Ponude s potrebnom dokumentacijom dostaviti na adresu: Osnovna škola «Jelenje-Dražice» Školska 53, 5128 Dražice, s naznakom «Natječaj za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave u produženom boravku».

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Ravnateljica:

Dejana Paškvan-Žeželj, prof.
